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2) Cite e explique dois esquemas cancelar efeito da perda de pacotes usados em apli-

cativos VoIP.
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3) Considere a figura a seguir. Um transmissor comeca a mandar dudio em pacotes perio-
dicamete em t = 1. O primeiro pacote chega ao receptor em t=28.

3
El ‘
Packets 6 i

generated —
5

Packelts

7
e

i

(a) Quais‘"; 30 os atrasos (do transmisor para o receptor, ignorando os atrasos de re-
producgp) dos pacotes 1 ao 87 Note que cada segmento horizontal ou vertical da
figura tgm 1, 2 ou 3 unidades de tempo.
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(b) Se a‘{produgao do &udio comeca em t = 9, quais dos primeiros oito pacotes enviados :
nao chegardo a tempo para reproducao?

Gomecmde e 29 + atraro = 3:0-6.
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(¢) Qual o minimo atraso de reprodugao no receptdr que tem como resultado todos os
primeiros oito pacotes chegando em tempo par?g\a—fe.irodugéo?
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